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Podmínky pro účast na zážitkových offroad jízdách 

 

Prohlašuji, že: 
 jsem starší 18 let a nejsem těhotná 
 jsem byl instruktorem/pořadatelem poučen o charakteru tratě a rizicích, které vyplívají 

z pohybu po trati pro mne, mé zdraví, můj majetek a bezpečnost ostatních účastníků 
 zážitku se účastňuji na své vlastní riziko, jsem si vědom(a) případných nebezpečí 
 jsem zdravý(á), nejsem si vědom(a) zdravotních omezení, neužívám léky, které by mohly snížit 

mou pozornost, zpomalit reakce a tím způsobit škody na zdraví či majetku mém nebo jiných 
osob 

 jsem si vědom(a) toho, že jízda v terénu je nepohodlná, může při ní dojít k znečištění či 
poškození oděvu, k pohmožděninám, úrazu hlavy a končetin, může se při ní udělat nevolno 

 jsem si vědom(a) všech újm, které mi mohou účastí na zážitku vzniknout, jde zejména o újmy na 
zdraví. Zážitek není vhodný pro těhotné ženy. 

 jsem srozuměn(a) s tím, že pořadatel SPORTKURZ s.r.o., ani jeho smluvní zástupci, externí 

instruktoři nenesou odpovědnost za škody, ztráty, stížnosti, pohledávky jež mohou vzniknout 

v souvislosti s poškozením, ublížením na zdraví nebo smrti, které způsobím svou vlastní 

nedbalostí nebo neúmyslným či úmyslným jednáním při řízení vozidla nebo během role 

spolujezdce či navigátora, nerozhodno, zda se budu vyskytovat uvnitř nebo mimo vozu 

 jsem byl instruktorem/pořadatelem poučen o místech, kde se smím pohybovat a mimo tato 

místa se pohybovat nebudu 

 za jízdy nebudu vystrkovat končetiny ani hlavu z vozu, nebudu sundávat bezpečnostní přilbu 

 
Před jízdou ani během ní nebudu požívat žádné látky, které by mohly mít vliv na snížení mé 
pozornosti, koncentraci, rychlost reakcí při navigování nebo řízení stroje atd.  
Instruktor má právo předčasně ukončit účast na zážitku takové osoby, která ohrožuje bezpečnost 
nebo zdraví instruktora či jiných osob. 
 
V případě, že si dobrovolně sednu za volant, prohlašuji, že jsem seznámen se způsobem ovládání 
vozidla. Vyhnu se úsekům, ve kterých by mé vozidlo mohlo mít problém, nebudu překračovat 
maximální brodivost, boční náklony, sklony, svahy, nájezdové úhly atd. Nebudu přeceňovat 
schopnosti své ani stroje, styl jízdy přizpůsobím obtížnosti a charakteru tratě. 
 
Přijímám na sebe plnou odpovědnost za mnou způsobenou škodu či přestupek, kterého se dopustím 
na veřejných dopravních komunikací i mimo ně. 
V případě vzniku újmy zdravotní, ztráty materiální nebo finanční nebudu činit žádné nároky na 
straně pořadatele nebo na instruktorovi.  
 
Stvrzuji, že jsem se seznámil s detailním popisem a vlastnostmi zážitku na webových stránkách 
pořadatele.  
Svým podpisem stvrzuji, že jsem se seznámil s podmínkami účasti na zážitku, prohlašuji, že se budu 

jimi řídit, budu dbát na bezpečnostní pravidla, pokyny a doporučení pořadatele nebo instruktora. 
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Zážitku se zúčastňuji dobrovolně a na vlastní riziko. Během zážitku není dovolen doprovod, 

v průběhu zážitku nebudu pořizovat audiovizuální záznamy. 
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